



## В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в спортивном мероприятии



В преддверии праздника Дня защитника Отечества состоялся товарищеский матч по футболу между командами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и прокуратуры Костромской области.

Участников соревнования поприветствовали руководитель следственного управления СК России по Костромской области Денис Левченко и прокурор Костромской области Юрий Рываев. Матч прошел в дружественной обстановке, обе команды показали прекрасную физическую подготовку и продемонстрировали сплоченность и волю к победе.

Совместные спортивные мероприятия становятся добной традицией для региональных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

ведомств и способствуют пропаганде спорта, здорового образа жизни, укреплению спортивного авторитета команд.

Мероприятие организовано кадровым подразделением следственного управления СК России по Костромской области, которое выражает благодарность управлению Росгвардии по Костромской области за предоставление спортивного зала.

## Изображения



22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1658474>